

拆分盘和资金盘的区别

区别是：性质不一样

拆分盘是等到市场供不应求，达到一个高度后，拆分翻倍从而达到赚钱的目的（现在最久的拆分做了9年多一点问题没有）比较稳妥。

资金盘，就是指没有造血功能，拆东墙补西墙，用后加入会员的钱支付给前面会员的网资盘。

到底什么是网络资金盘，虚拟币

1.资金盘也就是互助盘只是一个短平快的行业不是长久稳定的不是由我们自己说了算而是由开盘人说了算所以这个也就是一个网络传销而已没有任何的保障自己的钱在里面什么时候没有了就没有了资金盘不建议去做2.虚拟币：现在市面上虚拟币很多像电子币企业币虚拟币虚拟货币加密数字货币等像这些里面的也有很多的假的东西自己如果对这些不懂的话有可能会上当这样自己的资金也会受到损失也就是所谓的既伤自己又上人脉因为我本人在这个上面也吃过亏现在知道怎么判断也有经验想知道更多的虚拟币的区分标准看，用，户，名，一，起，聊，，，，

什么是主力资金

说到主力资金，这个会给人一种比较神秘的感觉，主力资金就是能控制各股价格的资金，他们是控制一支股票上涨和下跌的关键。

主力资金的强大力量是咱们散户难以想象的，一支流通盘在十个亿左右的股票如果主力资金要做它涨停的话，半个小时要花费上亿的资金，所以我们要学会跟着主力资金操作，也叫跟庄。

主力资金平时在盘面上很难被洞察出来，但是它们一旦动起来的话，把股价瞬间拉个百分之五六是相当快的，同时伴随着成交量的剧烈放大，这个时候超短线方法可以介入，因为主力资金一旦进去，不会一两天就出来的，他也得获取一定的利润才能出场的。

这就是我对主力资金的理理解，希望对大家有所帮助。

盘面资金是怎样定义

盘面资金以上证所Level-2高精度委托数据为基础，通过高等数学的方法进行计算

，实时体现市场中资金的充裕程度。由于该指标未使用任何平滑处理，因而是零滞后的指标。在设计上，大盘盘面资金设计为曲线，曲线与坐标轴之间的区域被填充成粉色。盘面资金越高，说明市场对主动抛盘的承接能力越强，大盘保持强势的可能性越大；盘面资金越低，说明市场对主动抛盘的承接力越差，大盘走弱的可能性也就越大。观察盘面资金分为三个步骤：一、看位置，二、看趋势，三看背离。大盘盘面资金指标分为分时盘面资金指标和盘后盘面资金指标。分时盘面资金1、看位置盘面资金看位置总体来说，盘面资金有两条分界线，1000亿大盘生死线和1500亿牛熊分界线。如果盘面资金低于1000亿，说明大盘极度虚弱，投资者最好空仓，规避风险。盘面资金如果在1000亿到1500亿之间，表明大盘正处于熊市。盘面资金在1500之上是牛市标志，投资者可放心操作。近段时间，盘面资金比较充裕，基本维持在1500亿之上，因此指数走势较好。每日开盘之后，压缩一下大盘分时图，将当日盘面资金与前一交易日下午的平均盘面资相比较，看其位置高低，如果明显低于前一交易日，则需进一步观察资金走势，避免操作。如果资金增加了，但是指数没有随之上升，就不太正常。2、看趋势3月5日——3月9日盘面资金趋势变化盘面资金趋势就是总体把握资金呈何种态势，资金如若逐步减少，则指数走弱的可能性较大，同时，意味着风险正在逼近。连续压缩三天的分时图就可以知道资金的趋势。应当只比较指数走出的形态就猜测大盘未来走势，比如3月10日开盘时，大盘分时形态和3月9日大盘开盘分时形态差不多，但后来，走势完全不同。而从盘面资金是可以看出这两天走势会不一样的。3、看背离盘面资金顶背离盘面资金底背离盘面资金顶背离是指数创新高但资金并未随之创新高的分时形态，盘面资金底背离就是指数创新低但盘面资金并未随之创新低的分时形态。盘面资金最好的用法就是在它底背离或者顶背离时。特别需要强调的是：在极强市中，盘面资金顶背离失效；在极弱市中盘面资金底背离失效。

资本盘是什么意思

资本盘就是资金盘，是指没有造血功能，拆东墙补西墙，用后加入会员的钱支付给前面会员的网资盘。一旦没有新鲜血液注入，创建资金盘的老板无利可图，就立即关网，卷款而逃。或者被公安、工商部门当做网络传销或非法集资而被查处。

结果是：进场早的也许能回本或者赚点小钱，进场晚的就血本无归，既伤钱脉又伤人脉。如果是贷款或借高利贷来投资的，因还不起债可能导致妻离子散，家破人亡。其中的骨干，还要被绳之以法。